# 第2回 キラリ☆あげおご当地グルメ祭り募集要項

- 目 的 本地域は、工業、農業共に県内有数の地域でありながら、その事実を認識していない市民が多数存在する。そこで、市内の農工商産業を有効に活用し、産学官が連携し協働で事業を計画、実施する事で広く市民にキラリと光る上尾の産業を周知することで魅力再発見へつなげる。また、事業から産み出される新たなる魅力を知る事で、今や 22 万人を超える市民の元気と笑顔と、更なる郷土愛の醸成に繋がるものとなる。また、本事業は特定の性別、年代等を問わず興味がある"食"をテーマとしており、幅広い年代に支持されるものである。同時に上尾で作られる農産物を知る事は、環境への関心・上尾のイメージアップとつながり、自然豊かな上尾の創造の更なる一歩となることを目的とする。
- 主 催 キラリ☆あげおご当地グルメ祭り実行委員会
- 後 援 上尾市・上尾市観光協会・あだち野農業協同組合・上尾商工会議所
- 協 力 上尾商工会議所青年部

開催期日 平成 24年11月10日(土)10:00~15:30

開催場所 上平公園(多目的広場)

## 開催内容

- 参加 10 店舗・または団体によるあげおご当地グルメ決定戦
- 一般入場者による投票形式にて上位順位を決定する
- 上位店舗または団体には表彰・賞品を進呈(参加全チームには参加賞)
- 上位店舗または団体の商品の中より、実店舗にて販売される商品として認定・促進を 実行委員会が行う(上尾市内の飲食店等にて実際に販売していただくようにする)
- 商品の販売時間は10:30から14:30
- 投票結果の発表は 15:00 にあげお産業祭メインステージにて発表

#### 参加資格・出店条件

- 上尾で採れる食材を1品以上使用
- 上尾市内で食材・包材等の購入をする(領収書等の添付必要)
- 市内で営業しているお店または市内に在住・在勤・在学の人で構成している団体
- 平成24年9月上旬に「試食」できるお店または団体
- 実演販売をする
- 飲料販売不可
- 販売できる商品は1店1品のみ(出店申込書で申請した商品以外は販売できない)
- 販売数は500食限定
- 商品サイズは販売価格と原価を基に決定する(食べ比べを推進しております)

- 販売単価は 200 円とする
- 原価率については、一般的に商品化できる範囲の設定を依頼(販売価格と原価に著しい差を生じないようにする)

## 販売ブース

- テント間口 5400×3600mm (3 間×2 間)
- 付属設備:テーブル3台・パイプ椅子2脚
- 販売ブースの配置については、抽選で決定
- テントには商品名・出展者名(団体名)を記載した表示看板を実行委員会が準備

### 出店料・水道光熱費等

■ 出店ブース料 5,000円(共益費に充当)

#### 出店者の決定

- 保健所からの要請への対応・提供可能食数や上尾らしさなどを基に、実行委員会が総合的に判断し、出店者を決定
- 出店者申込者が多数の場合は実行委員会において選考
- 結果については、申し込まれた団体等に個別に文書にて通知

## 営業許可申請等

■ 営業許可申請等においては実行委員会事務局で一括申請

## 申込み・締切り

■申込先:キラリ☆あげおご当地グルメ祭り実行委員会 事務局

上尾市谷津 2-1-50 プラザ 22 上尾市商工課内 TEL 048-777-4441 FAX 775-5024

- ■締切日:平成24年8月10日(金)消印有効
- ■所定の申込用紙に必要事項を記入し、上記申込先に郵送・FAX または持参

#### その他

- 会場内では、販売ブース以外での販売は不可
- 調理・販売等のブース運営は、出店者の方が責任を持って行う
- 保険については、出店者自身で加入
- 交通費・宿泊費等は実行委員会では負担しない
- 衛生面・火気の扱い・装飾や運営面・スタッフの健康・接客対応・行列の整理など出 店者は安全管理に十分配慮すること
- イベント途中で販売が終了してしまった場合でも、必ず販売ブースにスタッフを残して対応すること
- 出店者決定をした後に辞退した場合で金銭等の負担が生じた場合は出店者の責任において解決すること
- 実行委員会が不適当と判断した行為等があった場合は、出店を中止していただく場合 がございます。これによって生じた損害について実行委員会は一切責任を負わない